
Μαζική και καθολική είναι η ανταπόκριση και η
συμμετοχή των Ναυτεργατών στην 48ωρη απεργία που
κήρυξαν τα Ναυτεργατικά Σωματεία και η Ομοσπονδία
τους σε Πανελλαδική κλίμακα για τις 22-23/9/2016. Στον
Πειραιά, την Κρήτη, την Πάτρα, την Κέρκυρα, την
Μυτιλήνη, την Ρόδο, τον Βόλο, την Ραφήνα, το Λαύριο και
σε όλες τις μεγάλες Πορθμειακές γραμμές η συμμετοχή
αγγίζει το 100%.

Κεντρικά αιτήματα του απεργιακού μας αγώνα είναι η ανάκληση του αντιασφαλιστικού νόμου
Κατρούγκαλου καθώς και όλοι οι άλλοι αντιασφαλιστικοί νόμοι με τους οποίους έχουν συρρικνωθεί σε
τραγικά χαμηλά επίπεδα οι συντάξεις των ελλήνων ναυτικών όπως και για όλους τους ασφαλισμένους.

Ειδικότερα η απεργία επικεντρώνεται στην ανάκληση της περικοπής των επικουρικών συντάξεων που
προώθησε το ΕΤΕΑ και το Υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και προβλέπεται νέα μείωση σε όλες τις
επικουρικές κατά 40.24% (όταν το άθροισμα κύριας και επικουρικής σύνταξης ξεπερνά τα 1300 ευρώ).

Ταυτόχρονα παλεύουμε ενάντια στα νέα μέτρα που αναμένεται να θίξουν τους ασφαλισμένους Ναυτικούς
και συνδέονται με τον επαναϋπολογισμό των συντάξεων και τα ποσοστά αναπλήρωσης.

Στην ίδια αρνητική κατεύθυνση κινούνται και τα σχετικά μέτρα που έχουν ανακοινωθεί για τα Ταμεία
Πρόνοιας και τις εφάπαξ παροχές των Ναυτικών.

Παράλληλα τα προβλήματα τα οποία επιδεινώνονται δραματικά το τελευταίο χρονικό διάστημα είναι η
ανεργία που ανέρχεται σε διπλάσια ποσοστά σε σύγκριση με τον χερσαίο χώρο!!!

Είναι τέλος η σταθερή και πάγια απαίτησή μας να υπογραφούν ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων με
όρους εργασίας και αμοιβής που θα ανταποκρίνονται στις σημερινές συνθήκες και ανάγκες της
Ναυτεργατικής οικογένειας.

Κυβέρνηση και συναρμόδια Υπουργία (Ναυτιλίας – Κοινωνικής Ασφάλισης) πιστοί στις νεομνημονιακές
πολιτικές τους οδηγούν συστηματικά τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τα μικρομεσαία στρώματα
και την μεγάλη πλειοψηφία της ελληνικής κοινωνίας στην φτωχοποίηση, την εξαθλίωση και την κοινωνική
τους περιθωριοποίηση.

Στις συνθήκες αυτές επιβάλλεται η πιο πλατιά συσπείρωση, κοινή συντονισμένη πάλη της εργατικής
τάξης και των άλλων λαϊκών στρωμάτων σε ένα κοινό μέτωπο για την ανατροπή της βάρβαρης
αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης, των δανειστών και του μεγάλου κεφαλαίου.

Ένα κοινό μέτωπο το οποίο θα θέτει ως προτεραιότητα και άμεσο στόχο την ανατροπή των παλιών και
νέων μνημονιακών μέτρων αλλά θα χαράζει και την στρατηγική για την έξοδο της χώρας από τα δεσμά
των ιμπεριαλιστικών δεσμεύσεων και εξαρτήσεων και την νεοαποικιακή πολιτική των δανειστών.

Η πάλη, η αντίσταση, η αντεπίθεση και η ανατροπή πρέπει να είναι στην ημερήσια διάταξη των
αγωνιστικών συνδικάτων και ευρύτερα του εργατικού κινήματος της χώρας μας.
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